

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: KAROLÍNA PALIČOVÁ

Název bakalářské práce: ÚČETNÍ A DAŇOVÝ POHLED NA NÁKLADY PODNIKU

Cíl práce: Zkoumat náklady v účetním systému podniků a dle daňové legislativy ČR. Problematiku vhodně aplikovat v rámci případové studie.

Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Martina Černíková, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost studenta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		x		
Formulování vlastních názorů studentem		x		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce	x			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	x			
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			x
	Posouzeno s výhradami			

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1) Výsledek hospodaření byl v roce 2006 ovlivněn tím, že se firmě TREVOS snížil export výrobků Fi Knoch (str. 41). Můžete blíže objasnit o jaký produkt šlo a proč došlo k snížení?

2) V závěru práce popisujete, že společnost neplatí celou dlužnou daň z příjmů najednou, protože platí zálohy, které jsou (podle Vás) správným rozhodnutím firmy. Jaký je ve skutečnosti režim placení záloh daně z příjmů dle zákona o DZP?

Práci doporučuji k obhajobě.

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: VÝBORNĚ

Datum: 17. 12. 2018

.....



Téma práce působí sice obecně, ale bylo poměrně solidně rozpracováno. V úvodu práce byla provedena kvalitní rešerše zdrojů řešících náklady z pohledu účetního (byť je v názvu kapitoly 1 zřejmě omylem uvedeno i daňové hledisko). Daňovému pohledu na náklady podniků se pak věnuje kapitola 2 a kapitola 3. Teoretické pasáže jsou následně velmi vhodně doplněny modelovou studií vybraného podniku. V této studii jsou zkoumány náklady z pohledu účetní i daňové legislativy ve zvolené časové periodě a analyzovány dopady odlišného pojetí nákladů do hospodaření vybraného podniku včetně rozsahu daňového odvodu.

Studentka pro zpracování práce zvolila vhodné metody i adekvátní analytické postupy (byť hloubka provedené analýzy byla omezena využitím pouze veřejně přístupných informací o podniku, interní materiály neměla studentka k dispozici). Cíle práce byly podle mého názoru zcela naplněny. Práce je zpracována přehledně a logicky, studentka pracovala velmi samostatně a prokázala schopnost systematicky zpracovat poměrně rozsáhlé podklady. V závěru práce jsou získané poznatky shrnuty a je nabídnuto i určité jednoduché doporučení. K stylistickému i formálnímu zpracování práce nemám výhrady. Práce s citačním aparátem byla v souladu s relevantními předpisy a byly využity m.j. všechny zdroje ze zadání práce.

